

奢华新高度

2175万人民币迪拜海中玻璃别墅

对于那些认为迪拜令人难以忘怀的摩天大楼和人造棕桐状岛没有足够异国情调的人来说,现在将有一番新体验。迪拜准备在人工岛上建造一座4000平方英尺的水下别墅。开发商承诺届时在别墅内能看到波斯湾海底全景。

海中别墅的最终版比它的前身更大,有三层,共四个卧室,未来主人可以把它改装成心中想要的模样。仅仅在水下的生活区域就有861平方英尺,珊瑚花园的面积超过600平方英尺。别墅位于距离迪拜海岸2.5英里的地方,所以主人能看到海湾美景。这些别墅的售价折合人民币在1870万元到2175万之间。在彼得堡岛的心形人工岛上,到2018年完工时,将会有超过125座海中别墅。 ■ 据新华社



漂浮的天堂



宣传图展示了不同房间可以使用的潜在方式



全新(未建)四卧室海中别墅将耗资约合2000多万人民币



别墅位于距离迪拜海岸2.5英里的地方,能看到海湾美景



水下景观:漂浮的海马形别墅共有3层,其中一层在水中

印媒称:印军大批部队向中印边境集结

据印度The Quint网站当地时间8月9日报道,驻苏克纳(Sukna)的印军第33军大批部队已经或正在向中印边境锡金段集结。

报道援引印军消息人士的话称,印军常驻苏克纳的第33军下属的3个师早在20~25天前就已经开始这次向中印边境部署的行动,部队最重要的部分已经进入指定“行动区域”。

报道称,印军已部署在印度北部和东部距中印边境锡金段500米至20公里的范围内。一些部门收到了4天部署到位的书面通知,而

其他部门则收到短至6小时的行动通知。

报道还称,印军的一个军由三个师组成,包括作战人员和非作战人员在内,士兵总数一般为三至四万人。而第33军下属的第17山地师此前就已驻扎在锡金首府甘托克。

报道称,印军部署行动开始于几天前,但官方部署信息8月7日才传至印军中层军官。消息人士称,目前有六成部队已在锡金段部署到位,但这次行动“更多是在摆架势”。 ■ 据《环球时报》

印军下令疏散中印对峙点附近村民

据印度媒体10日报道,消息人士称,印度军方向靠近洞朗地区印度一侧的一个村庄下发了要求村民尽快撤离并腾空房屋的命令。该村距离中印边界对峙点仅35公里,全村约有

100名村民,目前还不清楚腾空村庄是为安置上千名前往对峙地区的增兵,还是为避免村民在可能的冲突中伤亡。目前因印军非法越界导致的中印边界对峙已进入第七周。 ■ 据央视

发布 | FA BU

四川九寨沟地震已致20人遇难

接九寨沟县应急办书面报告,经初步核查,截至8月10日12时,“8·8”九寨沟7.0级地震已致20人死亡(其中游客6人,本地群众2人,未查明身份12人,新增1人未查明身份),431人受伤(重伤18人,其中17人重症伤员已转移至成都、绵阳救治,1名重伤员暂在松潘县医院救治)。 ■ 据澎湃新闻

千亿资产大腾挪完成 万达宣布彻底告别房地产

“目前的中国房地产正站在珠穆朗玛峰,无论往哪个方向走,都没有‘高处’了。”国泰君安证券首席经济学家林采宜表示。“高处不胜寒”——在中国房地产市场打拼了近30年的王健林可能对此最有体会。最近几个月,通过一系列让人眼花缭乱且又让人惊掉下巴的资本运作(涉及总金额高达1000亿元以上),王健林掌舵的万达集团官方微博昨天宣布:万达彻底告别了房地产! ■ 据《每日经济新闻》

说事 | SHUO SHI

华裔夫妇9万美元 拍下旧金山“最豪”一条街

美国世界新闻网8月8日称,一对投资眼光极佳的华裔夫妇,在2015年以9万美元的价格,买下了旧金山一整条拥有38户豪宅社区的街道。但住在这条私有街道高级社区的百万富翁住户,直到今年5月才惊觉,未来若将汽车停在自家门口的街上,可能需要向这两位新“地主”缴纳停车费。 ■ 据环球网

“方便”后没冲排泄物! 入室窃贼就这样落网了

美国一桩入室盗窃案的嫌疑人在逃近一年后落网。嫌疑人名为安德鲁·延森,涉嫌去年10月在加利福尼亚州南部本图拉县的绍森欧克斯市入室盗窃。调查人员8日说,作案过程中,延森在失窃者家中的卫生间如厕,但“方便”后没有冲掉排泄物,警方得以从中提取DNA样本。在与国家数据库中的DNA样本核对后,延森被认定为嫌疑人。 ■ 据新华社

图说 | TU SHUO

通用在华推出亲民款代步车



据英国《每日邮报》报道,通用汽车公司在华公布新车型宝骏E100,这是一款针对城市上班族设计的小型电动汽车,售价仅为5000美元。 ■ 据《环球时报》

日本酒馆“雇”猴子当服务员



据英国《每日邮报》8月8日的报道,日本一家位于栃木县宇都宫市的酒馆“雇佣”着特殊的员工,付给其的“工资”更特殊——香蕉。 ■ 据环球网

数说 | SHU SHUO

中石化董事长: 目前每天上缴国家税费约10亿

中石化集团公司党组书记、董事长王玉普近日在接受媒体采访时表示,公司深化改革的重点是打好扭亏脱困、瘦身健体、分离移交办社会三大改革攻坚战,用好混合所有制改革这个重要手段,同时加快完善公司治理。据他介绍,目前中石化集团每天上缴国家税费约10亿元,这是企业为国家做贡献的具体体现。 ■ 据中新社

全球25大高科技城市中国占5席

据美国“商业内幕”网站9日报道,全球25大高科技城市排名中,旧金山蝉联第一,台北排名第五,居亚洲首位,中国大陆上榜城市北京排名领先。今年公布的榜单显示,排名前25位的城市里,有5个来自中国的城市,分别是台北、北京、上海、深圳和香港。 ■ 据《环球时报》